

## ЗАПИСНИК

Од одржаната 30-та седница на Советот на општина Пробиштип

На ден 28.04.2011 година со почеток во 13,00 часот Советот на општина Пробиштип ја одржа 30-та редовна седница на Советот на општината во присуство на 15 членови на Советот со следниот:

### ДНЕВЕН РЕД

1. Одлука за утврдување на места за истакнување на изборни плакати на подрачјето на општина Пробиштип;
2. Одлука за поддршка за анлицирање за „Меѓуопштински форум„ од програмата „Форуми на заедницата...“;
3. Одлука за обезбедување на финансиски средства за доизградба на локален пат Пробиштип-с.Ратавица;
4. Одлука за поддршка на иницијативата за формирање на самостојна подружница на Јавно претпријатие „Македонски Шуми„ во Пробиштип;
5. Одлука за дополнување на Одлуката за продажба на недвижен имот сопственост на општина Пробиштип;
6. Извештај за остварување на Буџетот на општина Пробиштип за првиот квартал од 2010 година;
7. План и програма за управување со отпад (2011-2016) - општина Пробиштип;
8. Извештај за остварување на Програмата за уредување на градежното земјиште на територијата на општина Пробиштип за 2010 година;
9. Извештај за остварување на Програмата за изградба и одржување на локалните патинга и улици во општина Пробиштип за 2010 година;
10. Извештај за остварување на Програмата за изградба и одржување на уличното осветлување на територијата на општина Пробиштип за 2010 година;
11. Извештај за остварување на Програмата за урбанистичко планирање за општина Пробиштип за 2010 година;
12. Извештај за остварување на Програмата за локален економски развој на општина Пробиштип за 2010 година;
13. Извештај за состојбата со спортовите на територијата на општина Пробиштип за 2010 година и реализација на Програмата;
14. Молби и барања;

Советникот Тони Стојановски предложи дневниот ред да се дополни со нова точка и тоа : Одлука за намалување на цената на водата за илење од ЈКП „Никола Карев„ Пробиштип.

Предлогот на советникот Тони Стојановски за проширување на дневниот ред со нова точка не беше усвоен со 5 гласа ЗА и 8 гласа Воздржани.

Советникот Стојанче Зафиров предложи за наредна седница да се побара од МВР Информација за безбедноста на сообраќајот во општина Пробиштип, на што претседателот на Советот, Ранко Давидков одговори дека Информацијата за безбедноста ќе биде побарана согласно Програмата за работа на Советот.

Записникот бр.28 со забелешка од советникот Сашо Стајковски во точка 1, четврта реченица наместо Општината вложила 38 милиони денари да стои општината должи 38 милиони денари, беше усвоен со 13 гласа ЗА.

#### Точка 1

#### Одлука за утврдување на места за истакнување на изборни плакати на подрачјето на општина Пробиштип

Образложение по точката даде Јованка Данева- раководител на одд. за правни и општи работи.

Комисијата за статут и прописи на својата седница ја разгледа Одлуката за утврдување на места за истакнување на изборни плакати на подрачјето на општина Пробиштип и му предложи на Советот да ја усвои.

Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина на својата седница ја разгледа Одлуката за утврдување на места за истакнување на изборни плакати на подрачјето на општина Пробиштип и му предложи на Советот да ја усвои.

Советникот Саше Станковски кажа дека добро е одлуката и се утврдени местата, но е непотполниа од причини што во 2008/09 година сите бандери биле наметнети со знамиња на ВМРО-ДМПНЕ и бара одлука да се дополни со сите бандери во општина Пробиштип и сразмерно да се поделат на политичките партии, иако е неизводливо според законот. Во членот 2 од одлуката е утврдено дека на објектите утврдени со одлуката им се забранува испишување на графити, а лепењето на плакатите да се врши со лепила кои не оставаат трага на објектите, но пред 10 дена биле испишани графити од ВМРО, на што Јованка Данева одговори дека сите бандери не се во сопственост на општината, и Советот може да донесе одлука само за бандерите што се во сопственост на општината.

Саше Станковски кажа дека точно е дека бандерите не се во сопственост на општината и предлага да не се злоупотребуваат како за време на изборите во 2008/09 година и апелира општината да не личи кај Арачиново.

Тони Стојановски кажа дека законска обврска е да се донесе одлука, но тоа е фарса бидејќи бандерите биле наметнети и да се забрани поставување на партиски знамиња на бандерите и прашува што е со графитите дали ЈС презема санкции, предлага да се донесе заклучок со кој се забранува лепење на плакати врз плакати, поставување на знамиња, испишување на графити на места во општината и против сторителите да се преземат санкции.

Игор Манасов кажа дека една политичка партија истакнува и има служби и ако ги најдат нека ги казнат, а има симпатизери на политичките партии кои прават графити и не можат да се сиречат.

Горан Ефремов кажа дека после изборите треба да се отстранат плакатите и да се избришат графитите, а никогаш до сега тоа не е почитувано и на стриктно одредените места, а на обичните луѓе не може да се забрани и апелира да се почитуваат одредбите, а ако не да се казнуваат.

Јованка Данева одговори дека во членот 78 од Изборниот законик став 1 стои дека „изборните плакати“ е дозволено да се истакнуваат без надоместок на места што ги утврдува општината, во став 2 „општината имаат обврска да ги обележат местата од ставот 1, за секој подносител на листи одделно, а во став 3 од истиот член е определено дека Општините може да утврдат и дополнителни места за истакнување на изборни плакати со надоместок,“ Членот 184 предвидува дека „глоба во износ од 500 до 1500евра во денарска противвредност ќе се изрече на одговорното лице на општината ако не утврди места за лепење на плакати без надоместок и ако не изврши нивно обележување за секој подносител на листи одделно, а во членот 185 стои дека, „глоба во износ од 500 до 2.000евра во денарска противвредност за прекршок ќе се изрече на организаторот на изборната кампања, ако во рокот утврден во членот 79 не го отстрани сметот од плакатите,“ и во членот 186 стои дека, „глоба во износ од 500 до 1.500евра во денарска противвредност за прекршок ќе се изрече на физичко лице кое врши уништување на изборните плакати или лепење на плаката преку друга плаката на организатор на изборна кампања на места определени за нивно истакнување,“

Сашо Станковски кажа дека не можат да забранат и ако политичката партија согледа графит треба да го отстрани.

Тони Стојановски предложи дека во членот 2 од одлуката треба да се додаде и поставување на плакати на сите бандери и кажа дека од изборите од 2008/09 има уште остатоци и ќе останат до наредните избори и прашува кој презема иницијатива и кој презема мерки и дека тоа не се обични луѓе кои испишуваат графити, туку се членови на партијата.

Игор Манасов праша дали другите политички партии секогаш ги отстрануваат плакатите бидејќи ВМРО секогаш ги отстранува плакатите пред медиумите, а графити може да испишува секој и може да има контраефект.

Саше Станковски кажа дека на питу едно место нема обележја од СДСМ бидејќи веднаш други луѓе ги истакнувале по нивното поставување, а на зградите, сидовите, на стоконата куќа стојат обележја од ВМРО и сигурно некој друг ги прави со шаблон само за да го казнат ВМРО.

Горан Ефремов предложи советниците да го исчистат градот од графити и да им покажат на граѓанине самоволно да го исчистат градот.

Тони Стојановски кажа дека немаат толку членови и од претходните години нема графити и изборни плакати од ЛДП, додека пак од ВМРО биле високо поставени и не можат да се отстранат и кажа дека оваа одлука нема да се почитува бидејќи местата се веќе узурпирани.

Сашка Моневска праша дали на објектите кои се изземени од одлуката и тоа т.2,18,22 и 27 ќе има други објекти на кои ќе се лепат, на што Јованка Данева одговори дека во тие села нема објекти кои се во сопственост на општината и плакатите ќе се лепат на имоти на приватни сопственици ако дозволат.

Предлогот на советникот Тони Стојановски не беше усвоен со 5 гласа ЗА и 9 гласа Воздржани.

Советот со 9 гласа ЗА и 3 гласа Воздржани ја усвои Одлуката за утврдување на места за истакнување на изборни плакати на подрачјето на општина Пробиштип.

### **Точка 2**

#### **Одлука за поддршка за аплицирање за „Меѓуопштински форум,, од програмата,, Форуми на заедницата,,**

Образложение по точката даде: Живка Михајлова- раководител на одд. за урбанизам.

Комисијата за статут и прописи на својата седница ја разгледа Одлуката за поддршка за аплицирање за „Меѓуопштински форум,, од програмата,, Форуми на заедницата,, и му предложи на Советот да ја усвои.

Комисијата за финансии, буџет и ЛЕР на својата седница ја усвои Одлуката за поддршка за аплицирање за „Меѓуопштински форум,, од програмата,, Форуми на заедницата,, и му предложи на Советот да ја усвои.

Стојанче Зафиров кажа дека ја поддржува одлуката и праша кои се методите за учество и дали може да учествува и невладиниот сектор, на што Живка Михајлова одговори дека кога го добиле повикот имале четири теми и тоа: спорт, култура, туризам и урбанизам и тие го одбрале туризмот, а поддршката од невладиниот сектор ќе биде добредојдена.

Советот едногласно без забелешки со 15 гласа ЗА ја усвои Одлуката за поддршка за аплицирање за „Меѓуопштински форум,, од програмата,, Форуми на заедницата,,.

### **Точка 3**

#### **Одлука за обезбедување на финансиски средства за доизградба на локален пат Пробиштип- с.Ратавица**

Образложение по точката даде: Певенка Потеvsка - Секретар на општина Пробиштип.

Комисијата за статут и прописи на својата седница ја разгледа Одлуката за обезбедување на финансиски средства за доизградба на локален пат Пробиштип- с.Ратавица и му предложи на Советот да ја усвои.

Комисијата за финансии, буџет и ЛЕР на својата седница ја разгледа Одлуката за обезбедување на финансиски средства за доизградба на локален пат Пробиштип- с.Ратавица и му предложи на Советот да ја усвои.

Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина на својата седница ја разгледа Одлуката за обезбедување на финансиски средства за доизградба на локален пат Пробиштип- с.Ратавица и му предложи на Советот да ја усвои.

Саше Станковски кажа дека треба да се даде приоритет на патот Леговец но жителите од Бунеш никако да дојдат до асфалтиран пат и предлага како иден приоритет да биде патот Драч-Бунеш и да се изгради.

Тони Стојановски праша колку изнесува точната сума што до сега е потрошена за изградба на патот Леговец бидејќи се донесувани дополнителни одлуки од причини што првичната проектна документација не го предвиделе цевководот и ќе се земат парите од патот Драч-Бунеш и пак ќе остане патот Пробиштип- Плешенци и ќе се земат пари и нема да се изгради, а голем проблем е што подземен катастар не постои во Пробиштип.

Соња Септовска одговори дека во Извештајот за реализација на општинските патишта и улици е ставена точната сума, а 4 милиони денари се потребни како дополнителни поради пресметките на консултантите и надзорите. Почетната сума е определена од основниот проект од пред 4 години со кој е аплицирано, а недостатоците се појавуваат бидејќи проектантите не предвиделе дека патот треба да се измести и да не се гради врз постојниот цевковод и точната сума потребна за изградба на патот е 29.765.794 денари, а досега се потрошени 25.765.794 и фалат уште 4.000.000 денари. Патот може да се изгради врз цевководот по надзорот ќе дозволил, а во оваа сума не е влезена експропријацијата и таа сума е дадена посебно бидејќи ЛС 3 самофинансира експропријацијата.

Сашо Наневски кажа дека патот Леговец има приоритет за сите жители од општина Пробиштип и треба да се заврши комплетно без недостатоци, а да се направи проект, негова ревизија и пак да се измести проектот е нелогично но во миналото се правело цевковод без цевки и се е можно. Со помош на Владата ќе се изгради и патот Драч-Бунеш, општината треба да аплицира и на други места или пак со сопствени средства да го изгради патот.

Ранко Давитков кажа дека при изградбата на патот не биле планирани потпорните ѕидови, а од 24.03.2011 година е во постапка тендер за патот Плешенци, а на 09.05.2011 година е отварањето на тендерот. Патот Леговец е во завршна фаза и остануваат уште 600м2 и со оваа одлука ќе биде комплетно завршен. Приоритет е патот Драч-Бунеш и е аплицирано до Агенцијата за рамномерен развој и ќе биде завршен и тој пат.

Горан Ефремов кажа дека за патот Драч Буниш не можеме да се алицира двапати на исто место и за патот Леговец остануваат уште 600м а патот е долг 2,5 до 3 км што значи дека ништо не е направено.

Саше Наневски одговори дека ако останат средства да се изгради патот, а ако не Локалната Самоуправа да аплицира до агенцијата и до министерствата и да бара средства.

Советот со 14 гласа ЗА ја усвои Одлуката за обезбедување на финансиски средства за доизградба на локален пат Пробиштип- с.Ратавица.

#### **Точка 4**

#### **Одлука за поддршка на иницијативата за формирање на самостојна подружница на Јавното претпријатие „Македонски Шуми„ во Пробиштип**

Образложение по точката даде Ранко Давитков- претседател на Советот на општина Пробиштип.

Комисијата за статут и прописи на својата седница ја разгледа Одлуката за поддршка на иницијативата за формирање на самостојна подружница на Јавното претпријатие „Македонски Шуми„ во Пробиштип и му предложи на Советот да ја усвои.

Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина на својата седница ја разгледа Одлука за поддршка на иницијативата за формирање на самостојна подружница на Јавното претпријатие „Македонски Шуми„ во Пробиштип и му предложи на Советот да ја усвои.

Советот едногласно без забелешки со 15 гласа ЗА ја усвои Одлуката за поддршка на иницијативата за формирање на самостојна подружница на Јавното претпријатие „Македонски Шуми„ во Пробиштип.

#### **Точка 5**

#### **Одлука за дополнување на Одлуката за продажба на недвижен имот сопственост на општина Пробиштип**

Образложение по точката даде Невенка Погевска- Секретар на општина Пробиштип.

Комисијата за статут и прописи на својата седница ја разгледа Одлуката за дополнување на Одлуката за продажба на недвижен имот сопственост на општина Пробиштип и му предложи на Советот да ја усвои.

Комисијата за финансии, буџет и ЈЕР на својата седница ја разгледа Одлуката за дополнување на Одлуката за продажба на недвижен имот сопственост на општина Пробиштип и му предложи на Советот да ја усвои.

Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина на својата седница ја разгледа Одлуката за дополнување на Одлуката за продажба на недвижен имот сопственост на општина Пробиштип и му предложи на Советот да ја усвои.

Советот со 13 гласа ЗА и 1 глас Воздржан ја усвои Одлуката за дополнување на Одлуката за продажба на недвижен имот сопственост на општина Пробиштип и му предложи на Советот да ја усвои.

#### **Точка 6**

#### **Извештај за остварување на Буџетот на општина Пробиштип за првиот квартал од 2010година**

Образложение по извештајот даде Сузана Јаневска- вработена во општинската администрација.

Комисијата за финансии, буџет и ЈЕР на својата седница го разгледа Извештајот за остварување на Буџетот на општина Пробиштип за првиот квартал од 2010година и му предложи на Советот да го усвои.

Сашо Станковски кажа дека реализацијата на буџетот на општината за трите месеца е 10%, а расходите освен за градоначалникот, општинската администрација и за Советот, има бројки кои се 0 денари и пак имаме 32 милиони денари долг колку и да враќаме.

Саше Наневски кажа дека во однос на приходите има зголемување за разлика од минатата година, а во однос на должите на продажбата на земјиштето и приходите се мали и не може да се решат проблемите во општината, а посебно обврзниците и не е допрецизирано во Министерството како да се плати во пари, а се надева дека ќе се платат сите обврзници. Сметката е одблокирана но проблем се старите побарувања кои брзо се исплаќаат и континуирано општината го има истиот проблем и се надева дека ќе се подмират сите долгови и општината нормално ќе функционира и во понатамошниот период ќе се остварат приходи и ќе се реализираат проектите.

Тони Стојановски кажа дека реализацијата на буџетот не оди како што е планирано, буџетот е преамбициозен и со првиот квартал се гледа дека приходите се мали освен продажбата на капиталните објекти и ако се помножат сите 4 квартали буџетот тешко ќе се оствари и треба да се размисли за кратење на буџетот- ребаланс.

Саше Наневски кажа дека гласале за буџетот 2010 година, но реализацијата зависи од средствата и од подмирувањето на долговите и 3 милиони денари се веќе префрлени, а се очекуваат уште 5 милиони денари да се префрлат и тоа се вкупно 23.000.000 денари, со обврските успешно се раздолжуваат и остануваат уште 2 милиони денари долг и 7 милиони денари се исплаќаат на Македонија пат со кои општината има вклучено договор за да се намалат обврските и да не се донесуваат судски решенија.

Тони Стојановски кажа дека немај сознанија дека ќе влезат милиони денари, а за долговите од минатото време не треба да се враќаме кој колку ја задолжил општината.

Саше Станковски кажа дека ако пред 3 дена се исплатени 3 милиони денари, а сега расправаме за прв квартал и за тоа треба да се расправа во наредниот квартал.

Сашо Наневски кажа дека од капиталните приходи се гледа што е остварено и се гледа од минатото, а 5 милиони денари треба да бидат префрлени и од концесиониот надоместок ќе добијеме приходи, а малата реализација е поради одлуки од судски и извршни решенија.

Горан Ефремов кажа дека најголемите задолжувања се од времето на ВМРО и парите кога ќе легнат, а не треба да се базираме и да се надеваме на нив.

Гиле Стојмиров кажа дека 10,32% е приближно од реализацијата на буџетот, но најголем дел се од дотации и тоа 7% и од претходниот месец влегле планираните приходи од дотации и ја намалиле ставката на реализација, а реално би била 15-18%. Има приходи од даноци и се добри ставките во првиот квартал и тоа 15.000.000 денари а лани беа 10.000.000 денари и се очекува 60.000.000 денари а ребаланс на буџетот може во третиот квартал, ако има помалку средства од концесиите и не се исплатени од вториот и од третиот квартал, и сега се добиени од вториот квартал и општината има позајмица од 4 милиони денари кои ќе бидат ставени во вториот квартал.

Ранко Давитков кажа дека е многу направено и има задолжувања и претходно имало двајца градоначалници и ништо не е раздолжено, а сега е раздолжено иако градоначалникот е од ВМРО.

Советот со 8 гласа ЗА и 6 гласа Воздржани го усвои Извештајот за остварување на Буџетот на општина Пробиштип за првиот квартал од 2010 година.

#### **Точка 7**

##### **План и програма за управување со отпад ( 2011-2016) -општина Пробиштип**

Образложение по точката даде Живка Михајлова-раководител на одд. за урбанизам, заштита на животната средина и ЈЕР.

Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина на својата седница го разгледа Планот и програмата за управување со отпад ( 2011-2016) -општина Пробиштип и му предложи на Советот да го усвои.

Тони Стојановски кажа дека е добро изработено и е за пофалба и добро би било во иднина да се оствари.

Советот со 12 гласа ЗА го усвои Планот и програмата за управување со отпад ( 2011-2016) -општина Пробиштип.

#### **Точка 8**

##### **Извештај за остварување на Програмата за уредување на градежното земјиште на територијата на општина Пробиштип за 2010 година**

Образложение по точката даде Соња Сентовска-раководител на одд. за комунални работи.

Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина на својата седница го разгледа Извештајот за остварување на Програмата за уредување на градежното земјиште на територијата на општина Пробиштип за 2010 година и му предложи на Советот да го усвои.

Саше Станковски кажа дека во извештајот во планирано Јг, Ји, Јн, Ра и Ф20 ако се соберат даваат износ од 30.060.000 денари, а во реализирано изнесуваат 8.519.793 денари, праша зошто износот од 6.910.430 за изградба на филтер станица на вода за пиење во Пробиштип е ставен во сопствени средства како реализирани бидејќи ако се одземат од вкупните реализирани средства 8.519.793 остануваат 1.609.363 денари или 0,053% е реализацијата. Праша зошто за санација на Јаловишката депонија се предвидени 1.000.000 денари а во донација и од сопствени средства има 0 денари, кога сите посетители од владеачката партија ги убедуваат дека ќе има средства за Јаловишката депонија и дека 35 милиони денари се одобрени во Буџетот на општината кои пак со ребалансот на буџетот мораа да се избришат.

Соња Сентовска одговори дека средствата за изградба на филтер станица се ставени во Извештајот бидејќи тие средства постојат уште од минатото и не можат да ги избришат како да не постојат, а сумарно од 30.060.000 денари ако се одземат 7.000.000 денари ќе се добие износ од 23.060.000 денари и од реализацијата

ко се одземат од 8.519.793 денари износот од филтер станицата 6.910.430 денари ќе се добие износ од 1.609.363 денари или 6,98% на реализација кои стојат на сметката и се повторуваат секоја година.

Саше Станковски кажа дека за филтер станица се планирани 7.000.000 денари а се реализирани 910.430 денари но треба 7.000.000 денари да стојат како нерелизирани како за санација на јаловишната депонија планирани се 1.000.000 денари но не се ставени во реализирани што значи дека нема логика и во Извештајот треба да стои колку точно се потрошени или 0,053%.

Тони Стојановски праша до кога ќе се даваат неточни Извештаи и зошто ги нема сите бројки што треба да стојат во извештајот за да се знае точно што се е планирано а што е реализирано и предлага извештајот да се повлече и да се разгледа на наредна седница како пречистен извештај.

Соња Сентовска кажа дека извештајот е за реализација на програмата и бројките се точни според програмата, а се работи за техничка работа за филтер станицата.

Сашо Станковски праша зошто средствата од месниот самопридонес се ставени како реализирани и бројките треба да бидат точни и предложи Извештајот да се тргне од дневниот ред.

Тони Стојановски кажа дека бројките треба да бидат точни и програмата да биде повлечена и во т.13 Ју каде има Одлука за изградба на потпорен ѕид кај гимназијата во износ од 300.000 денари, а во планирани средства 0 денари, додека пак во реализација стои 180.000 денари.

Живка Михајлова кажа дека Министерството за животна средина во 2009 година во Буџетот на Владата биле планирани средства за санација на Јаловишната депонија и е изработена техничка документација, гендерска и е избран Градежен институт и се изработени проекти во вредност од 200.000 денари.

Предлогот на советникот Тони Стојановски да се повлече Извештајот не беше усвоен со 6 гласа ЗА, 1 глас Против и 8 гласа Воздржани.

Игор Манасов предложи извештајот со дополнувањето во т.13 да се додадат 300.000 денари и да биде ставен на гласање.

Горан Ефремов кажа дека не се против извештајот и бара истиот да се дополни за наредната седница.

Сашо Наевски кажа дека 300.000 денари во т.13 се исцуптени и средствата од месниот самопридонес да се дополнат и предлага да се усвои извештајот.

Сашо Станковски кажа дека претходно имале исти проблем со извештајот за уличното осветлување со бројките и ова е вторпат и не е коректно да го усвојат на потоа пак да се коректира и предлага да се повлече и да се даде јасен извештај.

Тони Стојановски кажа дека не е целосно и правилно прикажано и да има казни мерки на градоначалникот и нема да гласа по истиот.

Соња Сентовска одговори дека 300.000 денари за потпорниот ѕид не се ставени бидејќи не биле планирани во Програмата и тие средства се дополнително определени со одлука од Советот.

Советот со 9 гласа ЗА го усвои Извештајот за остварување на Програмата за уредување на градежното земјиште на територијата на општина Пробиштип за 2010 година.

#### **Точка 9**

##### ***Извештај за остварување на Програмата за изградба и одржување на локалните патишта и улици во општина Пробиштип за 2010 година***

Образложение по извештајот даде Соња Сентовска раководител на одд. за комунални работи.

Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштитата на животната средина на својата седница го разгледа Извештајот за остварување на Програмата за изградба и одржување на локалните патишта и улици во општина Пробиштип за 2010 година и му предложи на Советот да го усвои.

Игор Манасов кажа дека извештајот е успешен и штета што другите си замислале од седницата бидејќи се асфалтирани многу улици и тоа патот преку Леговец, Дренак, и друлици во општината.

Сашо Наевски кажа дека по долги години има капитални инвестиции во 2010 година и за изградба на локални патишта и улици се инвестирани пола милион евра, 70 % е реализацијата и сообраќајната сигнализација.

Советот со 9 гласа ЗА го усвои Извештајот за остварување на Програмата за изградба и одржување на локалните патишта и улици во општина Пробиштип за 2010 година.

#### **Точка 10**

##### ***Извештај за остварување на Програмата за изградба и одржување на уличното осветлување на територијата на општина Пробиштип за 2010 година***

Образложение по точката даде Соња Сентовска- раководител на одд. за комунални работи.

Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина на својата седница го разгледа Извештајот за остварување на Програмата за изградба и одржување на уличното осветлување на територијата на општина Пробиштип за 2010 година и му предложи на Советот да го усвои.

Саше Наневски кажа дека Градоначалникот заедно со администрацијата во ЛС ја води општината во права насока со инвестирање и разубавување на градот, за разлика од минатото кога уличното осветлување се исклучуваше сега се е надминато во позитивна смисла. Реализацијата на уличното осветлување за 2010 година е над 240% и на ул. „Миро Барага“, е квалитетно изведено и е вратено 820.597,80 денари заостанат долг и се надева дека во иднина ќе нема долгови.

Игор Манасов кажа дека ова е одличен извештај и со поставување на уличното осветлување градот заличи на таков каков што требаше да биде и апелира Градоначалникот заедно со администрацијата од ЛС и понатаму да работат.

Советничката Сашка Монеvsка кажа дека со изградбата на улично осветлување на ул. „Миро Барага“, се добива впечаток на урбана населба и е големо задоволство, а посебно на оние што веќе живеат таму.

Советот со 9 гласа ЗА го усвои Извештајот за остварување на Програмата за изградба и одржување на уличното осветлување на територијата на општина Пробиштип за 2010 година.

#### **Точка 11**

##### **Извештај за остварување на Програмата за урбанистичко планирање за општина Пробиштип за 2010 година**

Образложение по извештајот даде Живка Михајлова- раководител на одд. за урбанизам, заштита на животната средина и ЛЕР.

Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина на својата седница го разгледа Извештајот за остварување на Програмата за урбанистичко планирање за општина Пробиштип за 2010 година и му предложи на Советот да го усвои.

Советот со 9 гласа ЗА го усвои Извештајот за остварување на Програмата за урбанистичко планирање за општина Пробиштип за 2010 година.

#### **Точка 12**

##### **Извештај за остварување на Програмата за локален економски развој на општина Пробиштип за 2010 година**

Образложение по точката даде Живка Михајлова-раководител на одд. за урбанизам, заштита на животната средина и ЛЕР.

Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина на својата седница го разгледа Извештајот за остварување на Програмата за локален економски развој на општина Пробиштип за 2010 година и му предложи на Советот да го усвои.

Советот со 9 гласа ЗА го усвои Извештајот за остварување на Програмата за локален економски развој на општина Пробиштип за 2010 година.

#### **Точка 13**

##### **Извештај за состојбата со спортовите на територијата на општина Пробиштип за 2010 година и реализација на Програмата**

Образложение по точката даде Радослав Илиевски- раководител на одд. за јавни дејности.

Комисијата за општествени дејности на својата седница го разгледа Извештај за состојбата со спортовите на територијата на општина Пробиштип за 2010 година и реализација на Програмата и му предложи на Советот да го усвои.

Советот со 9 гласа ЗА го усвои Извештајот за состојбата со спортовите на територијата на општина Пробиштип за 2010 година и реализација на Програмата.

#### **Точка 14**

##### **Молби и барања**

Комисијата за молби и барања на својата седница ги разгледа молбите и барањата и му предложи на Советот да ги усвои следните Заклучоци:

1. Во врска со барањето од месната заедница Злетово за одобрување на бесплатно користење на салата од страна на млади спортистки три пати неделно по 60 минути за одржување на тренинзи, Комисијата

разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Барањето се прифаќа и се одобрува бесплатно користење на салата трипати неделно по 60 минути за одржување на тренинзи.

2. Во врска со барањето од здружение на пензионери на општина Пробиштип за одобрување на средства за превоз до Драгон -Косово каде ќе учествуваат на фестивалот „ГОРА ФЕСТИ 2011“, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Барањето се прифаќа и се задолжува Градоначалникот да обезбеди автобуски превоз до Драгон - Косово на здружението на пензионери од општина Пробиштип.

3. Во врска со барањето од месната заедница Куково за поправка на пристапните патеки низ селото Куково во долиното мало кои се одалечени од асфалтниот пат неколку стотина метри и расчистување на патот од селските гробишта до црквата Воздвишение на св.Крст-Крстовден, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Се дава поддршка и општина Пробиштип ќе се обрати до Министерството за одбрана за да машините кои работат на пробивање на патот Куково - Мечкуевци да ги расчистат и порамнат пристапните патеки низ с.Куково во долиното маало и расчистување на патот од селските гробишта до црквата Возвишение на св.Крст.

4. Во врска со барањето од група граѓани од с.Ратковица за одобрување на 12 пропусти-ф/1000 за санирање на свлечиште и ставање на патот во нормална употреба, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Се дава поддршка и се одобруваат 12 пропусти за поставување на две места на патот Шталковица- Ратковица и да се пушти багер кој ќе ги постави пропустите со што ќе се овозможи нормалното функционирање на патот.

5. Во врска со барањето од месната заедница Злетово за доуредување на кејот на Злетовска река од местото викано „Пешка“, до новата црква во „Марена“ во природно место за луѓе и добиток, бидејќи истото е узурпирано од страна на приватни лица и е претворено во бавчи и ниви, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Барањето се препраќа до комуналниот инспектор, Државниот инспектор за заштитата на животната средина, МЗШВ земјоделски инспектор и до ПХС Злетовица, за да истите излезат на лице место, да ја констатираат состојбата и доколку има можност да се преземат соодветни мерки.

6. Во врска со барањето од МЗ на с.Долно Барбареве за кинитување на донесениот **Заклучок** од Советот на општина Пробиштип на седницата одржана на ден 28.02.2011 година бр.07-281/13-19, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Се задолжува да се формира Комисија од стручни лица од општина Пробиштип и да излезат на терен во с.Долно Барбареве за да констатираат дали лицето Максимов или постапува по донесениот **Заклучок** односно дали ја користи само кровната конструкција на нивото во с.Долно Барбареве, а доколку не постапува по **Заклучокот** да се преземат соодветни мерки.

7. Во врска со барањето од месната заедница с.Трингаци за поправка на речното корито, канализацијата, поставување на улично осветлување, посилување на патот до гробиштата со туф, училишната зграда да се додели за користење на месната заедница, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Во врска со поправката на речното корито се планира да се искористи од стокските резерви од Владата за да се излезе и да се реализира, канализацијата ќе влезе во програма за работа на општина Пробиштип во некоја од наредните години, уличното осветлување е веќе планирано и е влезено во програмата за работа за 2011 година, патот до гробиштата ќе биде посилен со туф, а училишната зграда веќе е дадена на користење и поради тоа не може да биде оставена на користење.

8. Во врска со барањето од месната заедница Стрмош за пуштање на багер за чистење на речното корито, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Барањето се прифаќа и може да се реализира кога ќе се створат услови за тоа.

9. Во врска со барањето од месната заедница населба Пробиштип за дополнување на програмата за 2011 година со асфалтирање на ул.„4“, и тротоарски дел и решавање на атмосферските води на таа улица и проширување на улицата која ја поврзува оваа улица со улица Мирс Барага, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Програмата за изградба и одржување на општинските патинги и улици за 2011 година од општина Пробиштип е веќе донесена и не може да се проширува, но барањето може да се земе во предвид и да влезе во програмата за 2012 година.

10. Во врска со барањето од месната заедница с.Пестришино за отстранување на уличното осветлување поради негово неодржување, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Се задолжуваат стручните служби од општина Пробиштип да излезат на лице место и да го стават во функција уличното осветлување.

11. Во врска со барањето од месната заедница с.Пестришино за поставување на пропусти на патот с.Трооло,- с.Пестришино, порамнување на патот и одобрување на 20-30 вреќи цемент, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Барањето делумно се прифаќа и може да излезе багер за да интервенира на местото и дел од патот да се санира, а барањето за 20-30 вреќи цемент не се прифаќа.



12. Во врска со барањето од граѓаните од месната заедница Стара населба за асфалтирање на неасфалтираните улици и санирање на ископаните дупки, поставување на улично осветлување на ул. „Коло Рацин“, поставување на канал за собирање на атмосферската вода, поставување на тротоари на улиците, на м.к. канализација, да се контролира фрлањето на комунален отпад и градежен шут. Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Во врска со асфалтирање на неасфалтираните улици и санирање на ископаните дупки ќе бидат асфалтирани улиците од Стара населба кои се веќе влезени во програмата за 2011 година, а за останатите улици може да излезе багер и да изврши порамнување, поставувањето на ново улично осветлување може да се реализира во Програмата за улично осветлување за 2012 година, поставувањето на тротоари не може да се прифати поради немање на финансиски средства, нова канализација може да се изгради само доколку ЈКП „Никола Карев“, излезе на лице место и констатира дека е неопходно старата канализациона мрежа да се замени со нова и може да влезе во програма за наредна година, а за контролирање на фрлањето на отпад се задолжуваат комуналниот инспектор, инспекторот за животна средина и комуналниот редар да излезат на лице место за да го контролираат и да преземат соодветни санкции против сите оние кои фрлаат комунален отпад и градежен шут.

13. Во врска со барањето од црковниот одбор на Црковниот свет храм Света Параскева- Света Петка во с. Горно Барбарево, с. Долно Барбарево и Стрисовци за асфалтирање на патот до храмот во должина од 1 км и обезбедување на 12 вреќи цемент и 12 вреќи усемал, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Во врска со асфалтирањето не постојат финансиски можности за реализација, а се одобруваат 12 вреќи цемент и 12 вреќи усемал за завршување на процесот за реконструкција на црквата.

14. Во врска со барањето од месната заедница с. Ратавица за материјална помош за доизградба на започнатата црква, асфалтирање на три улици, канализациони цевки, поставување на три улични сијалици и поставување на знак за ограничување на брзината и ознака на населеното место пред и после селото. Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Во врска со материјалната помош за доизградба на црквата општина Пробиштип ќе помогне во рамки на финансиските можности со одлука на градоначалникот, асфалтирањето на улиците ќе се изврши во иднина, во врска со канализационата мрежа се задолжуваат граѓаните од с. Ратавица да се изјаснат дали сакаат ЈКП „Никола Карев“, Пробиштип да ја одржува канализационата мрежа, уличните сијалици ќе бидат поставени и за поставување на знаци ќе се побараат од Македонија пат и доколку бидат одобрени ќе бидат поставени пред и после селото.

15. Во врска со барањето од водната заедница од Злетово за санација на уништената каналска мрежа долж течението на Злетовска река, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Барањето се препраќа до „НПХС Злетовица“, за да истите изнајдат решение и да ја санираат уништената каналска мрежа и повторно да ја стават во функција за нормално доведување на вода за наводнување до земјоделските површини.

16. Во врска со барањето од месната заедница Злетово за доделување на 50 цевки од цевководот за создавање на услови за наводнување на земјоделските површини, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Барањето се прифаќа и се доделуваат 50 цевки, а се доделуваат цевки и на останатите 13 кои веќе имаат поднесено барање до општината но бидејќи цевките не беа во надлежност не беа доделени, а сега со нивното преостанување се доделуваат на следниве МЗ: с. Ратавица-2 цевки, с. Лесново 3 цевки, с. Добрево 6 цевки, с. Лезово 2 цевки, с. Бунеш 2 цевки и во с. Јамиште цевките се веќе однесени и треба да се интервенира со багер за да се постават на патот. Градоначалникот со соодветните стручни служби мора да одобрат цевки и на другите месни заедници кои имаат потреба од цевки врз основа на нивно барање.

17. Во врска со барањето од граѓаните на месното население с. Драч-Ратавица за обезбедување на материјали за оградување на постојните гробишта во с. Драч, Комисијата го разгледа барањето и го усвои следниот **Заклучок**: Барањето се одбива поради рестриктивниот буџет и немање на финансиски средства.

18. По предлог на Комисијата, а во врска со сообраќајката која се случи на ден 22.04.2011 година во која трагично го загуби живот Софија Петровска на фамилијата Петровски се доделуваат 15.000 денари.

Советот со 9 гласа 3А ги усвои предложените Заклучоци.

Откако дневниот ред беше исцрпен седницата заврши во 17,00 часот.

Записникот го води  
Анкица Ѓеновска

Претседател на Советот на општина Пробиштип,

Ванка Јашиќов

